

板桥社区开展“算好廉政账”专题教育月活动

“廉心廉情”，让家庭成为反腐重要防线

社区头条

“勿以廉小而不为，勿以贪小而为之……”“家风正则万事兴，发挥家风教化、约束、传承等功能，以‘家风’促‘民风’，以‘民风’塑‘政风’‘党风’……”连日来，崇川区城东街道板桥社区开展的“廉心廉情漂流记”在辖区内采用漂流本的形式传阅着。

这些漂流本以廉洁、勤俭、诚信等内容为题，在家庭之间传递廉洁故事、家风故事，吸引党员群众职工广泛参与。“传递漂流本是通过家人提醒把牢廉洁关口，借助亲情力量守住廉洁底线，进一步传承优良家风。”板桥社区党委书记郁卫介绍说。

中秋节、国庆节双节将至，板桥社区监委会结合“算好廉政账”专题教育活动月，就中秋、国庆期间大力加强作风建设，深入落实中央八项规定精神、严防隐形变异“四风”问题、扎实推进全面从严治党作出安排部署。社区采用“廉心廉情漂流

记”传阅、手机短信、微信平台等方式，以“传承好家风，廉洁过双节”为主题向社区干部、辖区单位职工发出廉洁短信等，在给广大干部职工送上节日祝福的同时，组织200余名党员通过“聆听一堂廉政教育课、观看一次警示教育片、开展一次党规党纪交流学习、递交一份个人廉洁自律承诺书”相结合的“四个一”形式，在辖区内掀起“算好廉政账”专题教育月活动高潮。

辖区两新企业、各邻里支部书记纷纷表示：“要充分发挥微型廉课以小见大、见微知著，灵活直观、通俗易懂，人人参与、教学相长的特点，把‘讲理论’与‘讲故事’、‘讲案例’与‘讲自身’、‘讲反面’与‘讲先进’有机融合，不断增强党员们反腐倡廉教育的针对性和实效性。”

加强党风廉政建设和反腐败工作，涉及每一个家庭的安宁与幸福。通过发送廉政短信提醒、观看教育视频，以案为鉴，党员干部带头培育良好家风，把清廉家风渗透到日常生活之中，将廉洁观念纳入家规家训之中，使家庭成为反腐倡廉的重要防线。让我们共同树立良好家风、创建廉洁家庭，做家庭建设、家教涵养、家风培育的宣传者、践行者、示范者。”郁卫表示说。

本报通讯员秦晖



13日，崇川区唐闸镇街道怡园社区联合十里坊小学师生和社区志愿者、网格长在社区开展“情满怡园 共话中秋”手工制作月饼活动。

凌云

燃气安全系万家 安全使用靠大家

秦灶社区开展邻里专题活动

本报讯 近日，崇川区秦灶街道秦灶社区邻里党支部围绕今年“落实安全责任 推动安全发展”安全主题，结合燃气安全问题开展宣传教育活动。

社区邀请辖区企业专业人员进行安全培训，通过国内近年发生的各类燃气事故案例，结合日常生活中的燃气使用安全隐患，讲解自检自查方法以及突发情况处理办法。同时从燃气基础知识、供气设备、设施安全使用、燃气灶具安全使用演示等方面，系统讲解燃气使用安全知识。

培训过后，工作人员向大家展示

了最新燃气设备并发放《燃气用户使用手册》等安全知识材料，进一步加深了解燃气安全知识。“这次的燃气安全培训对于我们餐饮店来说是非常有意义的，让我学到了许多燃气安全上的细节和使用注意事项。”辖区拉面店店主铁永鹏说道。

此次邻里安全培训活动是秦灶社区党总支“三邻三心三服务”系列活动之一，社区将持续开展形式多样的邻里活动，满足不同人群不同需求，力争给居民提供更多便民利民的服务。

通讯员朱栋梁

社区传真



体验非遗传承 乐享棕编培训

晚报讯 近日，崇川区新城桥街道濠景园社区工会、妇联组织开展“非遗传承进社区”之棕编培训课程，让辖区女职工零距离感受民间技艺。本次民间工艺手工制作活动旨在锻炼辖区女职工动手能力、丰富其业余生活，进一步了解我国传统文化和非遗传统项目。通讯员王融

喝廉茶助廉风 筑牢廉洁防线

晚报讯 15日，崇川区永兴街道永兴社区、窑墩坝社区组织工会女职工，共同开展“算好廉政账”专题教育月活动。活动不仅旨在提升女职工技能，还以新颖形式营造以家风促廉风、以家风助廉风的良好宣传氛围，做到家风好、民风纯、党风正、政风清。通讯员林霖

老少同做月饼 感受中秋魅力

晚报讯 13日，崇川区秦灶街道桥北社区居家养老服务站携手沿河桥幼儿园，开展“中秋国庆喜相逢 大家小家共欢乐”DIY冰皮月饼活动。此次活动旨在丰富老年人的精神文化生活，从小培养孩子的文化认同感。通讯员何剑

喜迎中秋佳节 共叙邻里和谐

晚报讯 8日，崇川区陈桥街道树北村党总支联合农社办、妇联开展“喜迎中秋节 共叙邻里情”新时代文明实践活动。

此次活动旨在让居民提前感受节日氛围，增进邻里感情，让传统文化、民族文化、廉洁文化不断传承和弘扬。

通讯员沈平

桥北社区开展联合执法行动 向不文明行为“亮剑”

晚报讯 连日来，崇川区秦灶街道桥北社区以“精准、精细、精致”为理念，联合多部门下足绣花功夫，大力推进文明长效管理工作。

行动期间，秦灶街道派出所、综合行政执法局、市场监管局、交警四大队等部门凝聚合力组成联合执法队，针对辖区融悦华庭沿街商铺占道经营、

跨门槛经营、“门前三包”落实不到位、乱停乱放等突出问题进行集中整治，并对店主的健康证、营业执照等证件进行检查登记，确保商户亮证经营。执法人员还对商业街周边秩序进行疏通、清理路面。此次联合行动共出动110多人次，检查96家各类小餐饮等商户，共清理僵尸车8辆、垃圾两辆。通讯员孔祥龙

桥东村社送法律进校园 让青少年在法治蓝天下健康成长

晚报讯 近日，崇川区秦灶街道桥东村社区党总支结合当前党史学习教育工作，组织党员走进沿河桥小学，开展“为民办实事、普法助成长”主题党日活动。

普法志愿者以“法在我身边”为主题，就新修订的《未成年人保护法》中涉及校园欺凌、未成年人手机、网络沉迷等法律条文进行解读。活动结束后，桥东村社区为教师们赠送党史学习图书，为每名学生购置赠送“助学宣法大礼包”，呼吁全体学生从自身做

起，自觉学法、严格守法、积极宣传，做一名小小法律宣传员。

桥东村社区党总支书记王力表示，此次“为民办实事、普法助成长”主题党日活动，旨在进一步提高党支部活动质量，丰富组织生活与保护未成年人合法权益有机结合，提高开展普法宣传的覆盖面，培养青少年法律意识和安全意识，预防校园暴力和欺凌事件，创建平安和谐校园，让青少年在法治蓝天下健康成长。

通讯员李峰